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Dnes o predčasných voľbách, o návrate Dzurindu a Mikloša, o tom, že treba očkovať,
očkovať, očkovať a o tom, ako na fronte zháňajú nových vojakov.

Budú predčasné voľby?

Stále viac sa hovorí o predčasných voľbách. Faktom však je, že v súčasnosti je to možné len v naozaj

výnimočných prípadoch a môžeme sa staviť, že naša vláda si dá dobrý pozor, aby sa nestalo, že parlament

nebude pár mesiacov zasadať, alebo nebude tri mesiace uznášaniaschopný. Prezidentka Čaputová by potom

mohla zasiahnuť, ale je to rovnako pravdepodobné ako to, minister Matovič sa zmieri s ministrom Sulíkom.

To znamená, že situácia je nečitateľná, nevieme čo môžeme čakať a – stať sa môže naozaj všetko.

Zdroj: fb Zuzana Čaputová
Bude nová strana?

A ak sa stane to, že z politického záhrobia sa vráti Mikuláš Dzurinda a Ivan Mikloš, tak ako sa o tom šepká

už pár týždňov, tak potom sa tu ešte politické karty môžu poriadne pomiešať. Samotný Dzurinda naznačil,

že špekulácie zrejme v tomto prípade nebudú ďaleko od pravdy.

„Ak sme spokojní s vládou, tak fajn. Ak sme spokojní s alternatívou, ktorú dnes predstavuje
Pellegrini, Fico a fašisti, tak fajn. Ak nie sme spokojní ani s jedným, ani s druhým, tak je
potrebné urobiť zmenu,“ napísal bývalý premiér.

Na snímke Mikuláš Dzurinda (vľavo) a Ivan Mikloš (vpravo) počas tlačovej konferencie.
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Bude sa ešte niekto očkovať?

Podiel pozitívnych laboratórnych testov a antigénových testov plne zaočkovaných osôb nám na Slovensku

utešene stúpa. Kým koncom júla ešte Národné centrum zdravotníckych informácií muselo priznať, že ich je

až 62,72 %, v polovici augusta toto číslo opäť stúplo. Takže medzi pozitívne testovanými na covid bolo – ako

vidíte na obrázku – už viac ako 67 % plne zaočkovaných ľudí. Lepšiu reklamu na štvrtú dávku si nikto nevie

ani len predstaviť, napriek tomu malo Ministerstvo zdravotníctva odvahu odkázať Slovákom, že „pandémia
ochorenia Covid-19 sa ešte neskončila a naprieč Európou rastie počet nových prípadov…“

Zdroj: fb NZCI
Bude to ešte niekto čítať?

Liberálnemu Denníku N klesá čítanosť. A to sa naša vláda tak veľmi snažila pozatvárať a zablokovať všetky

konkurenčné a kritické weby, ktoré je v dnešných časoch najjednoduchšie označiť ako konšpiračné – a vec je

vybavená. Podľa týchto prieskumov sa však zdá, že Slováci predsa len dokážu, na základe vlastného rozumu,

rozlíšiť, v ktorých médiách sa konšpiruje, a v ktorých nie.

Bude mať na fronte kto bojovať?

Z frontu chodia správy od nešťastných Ukrajincov, ktorých štát s povolávacími rozkazmi naháňa aj

v supermarketoch pri nákupoch. Vojakov majú, samozrejme, Ukrajinci dosť, o tom si my tu pochybovať

nedovolíme. To len tí, čo sa im bojovať nechce, sa sťažujú, že keď napríklad šoférovali auto pod parou,

nedostali pokutu, ale rovno povolávací rozkaz. Ako informuje portál Trend, v Kyjeve, kde sa na začiatku leta

opäť otvorili reštaurácie a obchody, sa odohrali razie aj v nočných kluboch. Podniky kvôli zákazu

vychádzania zavrú dvere o jedenástej večer a návštevníkov nevypustia skôr ako o piatej ráno. A práve vtedy

už pred dverami podupkávajú príslušníci vojenskej správy. V Odese odchytávali bojaschopných mužov

priamo na pláži, v Zakarpatskej oblasti pri bazéne, aj na hudobnom festivale, v Ivano-Frankivskej oblasti ich

dávali vodičom v rade pred benzínkou.

Zdroj: fb Volodymyr Zelenskyj

Zrejme aj to je dôvod, prečo čoraz viac ukrajinských mužov z krajiny uteká. A viete, kam ich uteká najviac?

V médiách hlavného prúdu sme dlho počúvali, že do Poľska, ale podľa nových správ z Úradu vysokého

https://www.trend.sk/spravy/ukrajinci-dostavaju-povolavacie-rozkazy-aj-plazach-diskotekach-pise-server-meduza


komisára pre OSN to nie je pravda. Najviac – až dva milióny Ukrajincov – prekvapivo ušlo do Ruska. Do

Poľska odišlo približne milión a dvestotisíc obyvateľov Ukrajiny.
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